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. Rozwazmy lokate 6-letnia ze zmiennym oprocentowaniem, przy czym w pierwszym roku stopa procentowa wynosi
1,25%, a w kazdym nastepnym rosnie o 0,25% punktu procentowego. Wyznaczy¢ odsetki od kapitatu poczatkowego
w wysokosci 7000 zl.

. Jak sie musi zmienié¢ trzecim roku oprocentowanie trzyletniej lokaty aby osiagnaé co najmniej 11000 zt, jezeli przez
pierwsze dwa lata kapitat 10000 zt wygenerowat 547,29 zt odsetek?

. Narysuj wykres funkcji

dla (™ = 20%.

. Jak czesto trzeba kapitalizowa¢ odsetki, by kapital 12 000 zt w ciagu dwéch lat przy nominalnej rocznej stopie
procentowej 6% wygenerowal odsetki w wysokosci co najmniej 1520 zt?



